



M 美图

九寨沟景区全域恢复开放

这是9月27日在四川省九寨沟景区拍摄的诺日朗瀑布(无人机照片)。9月28日,九寨沟景区全域正式恢复开放。2017年8月8日,九寨沟县发生7.0级地震,九寨沟景区景观受损严重。经过修复重建,九寨沟景区累计补植补造树木27万株,修复、恢复生境2585亩,景区的生态系统得到有效恢复。■新华社记者 唐文豪/摄

T 图说 |

金秋青贮玉米收割忙



9月26日,达拉特旗展旦召苏木的农民使用大型机械收获青贮玉米。近日,内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗的青贮玉米陆续开始收获,为当地养殖业提供优质饲料。达拉特旗拥有广阔的黄河冲积平原,土地肥沃,是国家商品粮基地和现代农业示范区。■新华社记者 彭源/摄

“上海号”中欧班列首次开行



发车!28日,“上海号”中欧班列首次从上海开行,驶向德国汉堡。首发“上海号”列车装载着50个满载服装鞋帽、玻璃器皿、汽车配件、精密仪器等货物的集装箱,从上海一路向西,经阿拉山口出境,预计两周后抵达德国汉堡。■新华社记者 丁汀/摄

吕梁山上“致富草”



时下,山西省吕梁市柳林县曹家沟村的扫帚草进入收获期,村民们抢抓农时进行收割、搬运,田间地头一派繁忙景象。2021年,曹家沟村种植扫帚草200多亩,火红的扫帚草成为村民增收的“致富草”。■新华社记者 詹彦/摄

《中国的全面小康》白皮书发表

据新华社电 国务院新闻办公室28日发表《中国的全面小康》白皮书。

白皮书指出,全面建成小康社会,是迈向中华民族伟大复兴的关键一步。100年来,中国共产党团结带领中国人民顽强拼搏,几代人一以贯之、接续奋斗,从“小康之家”到“小康社会”,从“总体小康”到“全面小康”,从“全面建设”到“全面建成”,小康目标不断实现,小康梦想成为现实。

白皮书介绍,全面小康,重在全面。中国的全面小康,体现发展的平衡性、协调性和可持续性,是物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展的小康;是不断满足人民日益增长的多样化多层次多方面需求,不断促进人的全面发展的小康;是国家富强、民族振兴、人民幸福,多维度、全方位的小康。

白皮书指出,中国的全面小康,是全体人民共同享

有发展成果的小康。不让一个人掉队,不让一个区域落下,不让一个民族滞后,体现了实现人的全面发展和实现全体人民发展的有机统一,体现了实现共同富裕的社会主义本质要求。

白皮书还指出,中国的全面小康,是中国人民依靠自己的辛劳和智慧,拼搏奋斗出来的。新中国成立时,面对的是一个积贫积弱、满目疮痍的烂摊子。中国共产党团结带领人民,白手起家、自力更生、艰苦奋斗,干出了一片新天地,实现了千百年来梦寐以求的小康。

白皮书强调,中国始终把自身发展置于人类发展的坐标系中,始终把中国人民利益同各国人民共同利益结合起来,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者、公共产品的提供者。中国全面建成小康社会,为构建人类命运共同体贡献了中国智慧和力量。

H 环球 |

加拿大东部一矿井发生事故 39名矿工被困井下

据新华社电 据加拿大媒体27日报道,加拿大东部安大略省萨德伯里一矿井26日发生事故,39名矿工被困井下。报道援引淡水河谷公司的声明说,事发后39名被困员工立即前往井下紧急避难室,目前无人受伤。公司一直与井下人员保持通讯畅通,救援人员将设法通过辅助梯系统尽快让受困人员安全升井。

尼日利亚西北部一村庄遇袭致34人死亡

据新华社电 尼日利亚官员27日证实,尼西北部卡杜纳州一个村庄26日晚遭不明身份武装分子袭击,造成34人死亡、7人受伤。卡杜纳州内政部门负责人塞缪尔·阿鲁万在一份声明中说,一伙武装分子26日晚闯进该州考拉地区一个村庄,袭击村民并纵火焚烧房屋。驻扎在附近的安全部队接到报警后立即前往事发村庄,在激烈交火后击退了武装分子。

W 文化 |

首部4K超高清彩色修复故事片《永不消逝的电波》国庆档公映

国首部黑白转彩色4K修复故事片《永不消逝的电波》9月28日在北京首映,原片由八一电影制片厂1958年出品。由中央广播电视总台央视视频5G新媒体平台联合中国电影资料馆组成项目修复团队,历经7个多月对原片超过16万帧的黑白影像逐帧进行修复,国庆期间将在全国各大电影院线上映。■据央视

K 科技 |

我国第12次北极科考圆满完成

9月28日,“雪龙2”船返回上海国内基地码头,标志着中国第12次北极科学考察圆满完成。本次考察围绕应对气候变化、保护北极生态环境,在北极公海区域采取走航观测、断面调查等方式,顺利完成海洋、生态等综合观测,取得了多项科研成果。■据央视

J 经济 |

第三代杂交水稻单季亩产创新纪录

据新华社电(记者 周勉 陈地) 9月28日,在四川省攀枝花市米易县新山傈僳族乡坪山村,由湖南杂交水稻研究中心研发的第三代杂交水稻“三优2号”亩产达到1085.99公斤。这是目前为止,第三代杂交水稻取得的最高单产。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021261期中奖号码:03.05.07.13.15
中国福利彩票3D玩法
第2021261期中奖号码:293
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21113期开奖公告
本期开奖结果:054018+5
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021261期中奖号码:195
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021261期 中奖号码:19541
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021111期中奖号码:
红色球号码17.20.22.23.26.28
蓝色球号码:06